



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту противоправных действий в отношении школьников в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре



В социальных медиа сообщается, что в одной из школ города Нижневартовска дети, предположительно, мигрантов избивают других детей и снимают это на видео. При этом, по данным социальных сетей, администрацией школы мер не принимается. По данному факту следственными органами СК России по ХМАО-Югре с целью установления всех обстоятельств проводится доследственная проверка.

Председатель Следственного комитета России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по ХМАО Мокшину М.В. представить доклад о ходе и результатах проверочных мероприятий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1868471>